## 今日泰山·社区

"老小区楼牌号有点混乱"事件追踪>>

# 42栋老居民楼 换上新牌号



工作人员正在安新楼牌号。 本报记者 陈琳 摄

#### 本报泰安9月28日讯(记者

陈琳) 本报报道了泰城一老旧小区楼牌号有点混乱的消息后,经过金山小区居委会与居民的对话,讨论,解决了小区安装楼牌号资金筹措难的问题,中国联通泰安分公司彩虹分局为金山小区42栋居民楼全部统一安装了新的楼牌号。

28日上午9点,在泰前街道办

事处金山小区16号楼下,中国联通泰安分公司彩虹分局的工作人员忙碌地用射钉枪安装楼牌号,引来不少居民在楼下观看。"这个楼牌号又大又清楚,以后亲戚朋友串门儿方便多了,我们心里都很高兴。"家住10号楼2单元的居民宋福花笑着对记者说。

金山小区居委会书记时广魁

介绍,42栋居民楼一共安装了63块 楼牌号,有的居民楼东西两侧都安 装了楼牌,这样更方便了。

中国联通泰安分公司彩虹分 局局长伊西勤告诉记者,跟金山小 区居委会书记时广魁商量探讨之 后,把时下居民比较关注的楼牌号 安装好,将来会和小区经常合作, 建立与居民交流的平台。



第73期"空中诊室"明天开诊

### 秋天当心脑血管病突袭

本报泰安9月28日讯(记者 梁敏)30日(周四),本报健康专刊第73期"空中诊室"栏目将准时开诊,9:30—11:00,泰山医学院附属医院神经内科主任、主任医师、硕士研究生导师牛敬忠教授,将通过电话义诊的形式,为患有脑血管病,肌肉疾病和帕金森病的患者提供诊疗建议。

秋冬季节是脑血管疾病 的高发时期,作为常见病、多 发病和高致残致死病,脑血 管疾病尤其强调早期治疗。 牛教授对神经内科常见病、 多发病的诊疗具有丰富的经 验,特别擅长神经内科疑难 杂症的诊断以及各类脑血管 病、周围神经疾病、肌肉疾病等疾病的诊治。30日,他将做客本报"空中诊室"栏目,为患有高血压、糖尿病、高血脂和动脉粥样硬化的市民讲解脑血管病的防治问题。

本期"空中诊室"栏目时间:9月30日上午9:30-11:00,读者可拨打健康热线0538-6982100,与专家进行直接交流,也可提前发送问题至栏目邮箱qlwbxyg@163.com。本报"空中诊室"健康热线每周四9:30至11:00开通,与泰山医学院附属医院合作,进行电话义诊,所有专家都具有副主任医师以上职称。

到救助站一月多,还没找到亲人

## "迷途"女子哭闹着要回家

本报泰安9月28日讯(记者 孔红星)一名中年妇女找不到家,被送到泰安市救助管理站一个多月了,但一直没有找到亲人。27日晚上开始,这名妇女不吃不喝,哭闹着要回家。

28日上午,记者在救助 站见到了这名妇女,她坐在 凳子上低着头,不停地整理 着自己的衣服,并不时说着 "俺要回家"。工作人员为她 端来水并拿来月饼等食品, 她用手推了推说:"俺不要, 俺要回家。"泰安市救助管理 站副站长葛秀玲说,该妇女8月22日被送到救助站后,一直闷闷不乐,嚷着要回家。昨天早晨,工作人员给她买来稀饭、月饼等食品,她全部拒绝了。救助站工作人员28日向泰安周边城镇民政部门发送了这名妇女的照片,希望能够及时联系到她的家人。

如果您知道这名妇女的相关信息,可拨打热线电话0538—6982110与本报记者联系,本报记者将和救助管理站工作人员一起将这名妇女送回家。